

人间仙境来了一群“仙女”

2017国际旅游小姐巡游洛阳白云山



她们唐装走秀、巡游白云湖、登顶玉皇顶、赏花牡丹园,在人间仙境里上演了一场美丽的视觉盛宴。5月5日、6日,2017国际旅游小姐大赛河南赛区总决赛冠军、亚军、十佳获得者在内的佳丽巡游两天。

国际旅游小姐大赛的概念融入了白云山的“山山水水”,实现“选美”与“秀景”双轨并行,让自然之美、人文之美、旅姐之美有机地结合在一起,白云山并因此荣获“2017国际旅游小姐大赛指定巡游地”。

这也是时隔10年后,福地白云山再次喜迎国际旅游小姐!10年前的2007年7月26日,2007国际旅游小姐大赛就来到过白云山巡游,给这座中原名山留下了靓丽身影。郑报融媒记者 王世瑾/文 王秀清/图



国际旅游小姐为大家带来了精彩的走秀表演

旅游小姐:让美丽白云山引领河南旅游

授牌仪式上,2017国际旅游小姐河南赛区总冠军叶玉滢说:“希望通过我们自身的努力,向全世界展现河南的自然之美、历史之美、人文之美,让美丽白云山引领河南旅游,让这座中原名山在世界聚光灯下绽放美丽容颜。”

活动现场,国际旅游小姐为大家带来了精彩的走秀表演,她们身穿中国风古装、头戴鎏金凤冠,迈着自信、优雅的模特步,为现场观众带来了一场国际级的走秀。

登高戏水畅游仙境 美景佳人相映生辉

授牌仪式结束后,佳丽们来到了白云湖、白云山萌宠乐园、瑞贝卡度假酒店等景点游玩,可爱的驯鹿、矮马、羊驼等动物让佳丽们直呼“太可爱”,纷纷和它们打招呼、合影。

在白云湖,国际旅游小姐们走上一座木桥,碧波荡漾,白雾缭绕,风景如画。佳丽与美景相映,水面倒影着五光十色的华服盛装,这一刻仿佛仙女从天上来到了人间。下午,一行人来到白云山玉皇顶,玉皇顶海拔2216米,为中原第一高峰,是中原云海日出的最佳观赏点,因峰插天宫、顶如皇冠而得名。

国际旅游小姐们身着牡丹盛装,撑着油纸伞,迈着轻盈的步伐畅游仙境。此时的白云山,白云湖畔清风徐来,碧波荡漾;高山牡丹迎风招展,含苞待放;九龙峡谷百米飞瀑,丽日彩虹;森林氧吧古木参天,早莲蓬勃生长;玉皇顶云海日出绚烂缥缈……旅游小姐在人间仙境的各个著名景点里都留下了令人难忘的身影,美景佳人相映生辉。

感谢捷豹路虎专营店郑州永达和谐汽车销售服务有限公司为本次国际旅游小姐巡游提供专车



身着牡丹盛装,畅游仙境



白云山玻璃栈道,天上人间的美景更是让人惊叹不已

“人间仙境”“中原名山”迎贵宾

在5月6日举行的2017国际旅游小姐巡游洛阳白云山授牌活动中,一首古筝曲《花神》开场,5名身穿古装的少年熟练地演奏着,现场气氛热烈。

洛阳白云山文化旅游发展有限责任公司总经理兰海波表示,白云山作为国家5A级景区,此次迎来这场美丽的赛事,感到十分荣幸。据他介绍,洛阳白云山旅游度假区位于伏牛山腹地,

地跨长江、黄河、淮河三大流域,是世界地质公园、国家5A级旅游景区、国家森林公园,有着“人间仙境”“中原名山”的美誉。目前正朝着国家旅游度假区的目标迈进。未来,游客不仅可以选择山地度假、温泉养生、竹林休闲、佛禅静修、民俗体验、文化演艺等项目,还可以进行山地、森林、河谷观光和极限运动、森林探险等户外体验。

“巡游白云山”阅读量两小时突破10万+

活动现场,郑州晚报副总编辑李韬致辞:“此次大赛作为衔接的桥梁,是一个将清秀山水与时尚界佳丽完美结合的平台,相信定能向世界展示一个美丽、和谐、崛起的河南,进一步提升河南以及河南丰富的自然景观、人文景观知名度,让世界了解河南,让河南融入世界。”据了解,5月5日,当国际旅游小姐刚到白云山,郑州报业集团的身边客户

端就推送出一条新闻,两个小时后,阅读量就突破了10万+。这足以显示出白云山的魅力和国际旅游小姐的号召力,更能体现出郑州报业集团的传播力。

接下来,2017国际旅游小姐指定巡游基地洛阳白云山授牌仪式正式开始,郑州晚报副总编辑李韬为白云山授牌,洛阳白云山旅游有限责任公司总经理董景涛接牌。